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Al Presidente del 
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del Piemonte 

INTERROGAZIONE 0. 2 5 S. 
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e 

dell'articolo 99 del Regolamento interno. 

Ordinaria a risposta orale in Aula 
Ordinaria a risposta orale in Commissione 
Ordinaria a risposta scritta 
Indifferibile e urgente in Aula 
Indifferibile e urgente in Commissione 
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OGGETTO: Situazione del personale in forze presso gli ospedali di Alba e Bra. 

Premesso che in seguito ai pensionamenti verificatesi nelle due strutture nel corso degli ultimi 
anni, risultano mancare almeno 9 figure con qualifica di OSS che si assommano alle assenze 
dovute a permessi di maternità e malattia che infieriscono su una situazione di organizzazione 
del personale già precaria; 

Constatato che la domanda di cure nei due nosocomi risulta in constante crescita a fronte di 
diminuite capacità del personale in essere che, malgrado professionalità e abnegazione, non è 
posto nelle condizioni di offrire servizi in grado di soddisfare la crescente domanda; 

Rilevato che l'assenza di OSS si ripercuote sul personale infermieristico che si trova costretto a 
mansioni non proprie subendo, di fatto, un demansionamento ingiustificato che si ripercuote sul 
rendimento e, ancora una volta, sui servizi resi all'utenza; 

Ritenuto infine compito della Regione istituirsi quale garante di un'opportuna ed efficiente 
erogazione dei servizi sanitari alla cittadinanza, anche mediante l'attivazione di procedure utili 
ad addivenire all'assunzione di nuovo personale; 

Tutto ciò premesso, i sottoscritti Consiglieri Regionali, 
INTERROGANO 

L'Assessore competente 

per sapere quali siano le iniziative che la Regione intenda concretamente assumere per risolvere il 
problema prospettato che coinvolge i due nosocomi a servizi di un importante bacino di utenza.. 
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